

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA IPOTEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 28.05.2021, în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava care are loc în sala de ședințe a Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava, ora 13.00 convocată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 71 din 21.05.2021 cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 13 mai 2021.

Prezintă: Oana Liliana Corjuc – secretarul general al comunei Ipotești, județul Suceava

2. Proiect de hotărâre nr. 44/2021 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ipotești pentru luna iunie 2021. (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

3. Proiect de hotărâre nr. 36/2021 privind completarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava (1) (2) (3)

Inițiator: Gabriel Ilie Țabrea, consilier local;
caracter individual

4. Proiect de hotărâre nr. 18/2021 privind aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism și amenajare a teritoriului. (2)

Inițiator: Cosmin Silviu Tomașciuc, consilier local;
caracter normativ

5. Proiect de hotărâre nr. 45/2021 privind finanțarea parțială a publicării lucrării ”Monografia satului Ipotești” – autor Teofil Horbaniuc. (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

Ședința este deschisă de domnul consilier local Corneliu Alin Hreniuc, președintele de ședință ales pentru luna mai 2021.

Președintele de ședință face prezența și constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali.

La ședință mai participă domnul Dumitru Gulei – primarul comunei, secretarul general al comunei Oana Liliana Corjuc, domnișoara Luiza Mihaela Rusu - consilier juridic, doamna Gabriela Halat și domnul Moscalu Florin– locuitori ai comunei care doresc să asiste la ședința consiliului local.

Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese:

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ ”*Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale.*”

Ia cuvântul primarul comunei și prezintă propunerea de suplimentare a proiectului ordinii de zi cu următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre nr. 47/2021 privind însușirea proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico - economici pentru realizarea obiectivului de investiție ”Devierea unei conducte de canalizare în vederea continuării lucrărilor de modernizare a DJ208A”. (1) (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

2. Proiect de hotărâre nr. 48/2021 privind însușirea proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico - economici pentru realizarea obiectivului de investiție ”Îmbrăcăminte bituminoasă ușoară pe strada Petru Rareș, drum public din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava pe o lungime de 700 ml”. (1) (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

3. Proiect de hotărâre nr. 49/2021 privind însușirea proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico - economici pentru realizarea obiectivului de investiție ”Turnare covor asfaltic pe strada Ștefan cel Mare, drum public din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava pe o lungime de 1160 ml”. (1) (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

4. Cererea domnului Piu Cosmin înregistrată cu nr. 7133 din 26.05.2021 privind aprobarea eșalonării unui debit.

Propunerea de suplimentare a ordinii de zi se aprobă cu unanimitate de voturi.

Supusă la vot, ordinea de zi în formă suplimentată este aprobată cu unanimitate de voturi.

Procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Ipotești din data de 13 mai 2021 este supus dezbaterilor și însușit cu unanimitate de voturi.

Se trece la proiectul de hotărâre nr. 44/2021 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ipotești pentru luna iunie 2021. Este propus domnul consilier local Gheorghe Nichitoi în calitate de președinte de ședință pentru luna iunie 2021. Comisia de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 42/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Se pune în dezbateri proiectul de hotărâre nr. 36/2021 privind completarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava. Comisiile nr. 1 și nr. 2 acord aviz nefavorabil proiectului de hotărâre. Comisia nr. 3 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre. Supus la vot, proiectul este respins cu 6 voturi pentru aprobare, 8 voturi împotriva și o abținere. **Hotărârea cu nr. 43/2021** privind respingerea completării

Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava este adoptată cu 9 voturi pentru respingerea proiectului.

Proiectul de hotărâre nr. 18/2021 privind aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism și amenajare a teritoriului este susținut de către inițiator. Domnul consilier local Cosmin Silviu Tomașciuc argumentează necesitatea adoptării unui regulament pentru un plus de transparență a activității. Comisia nr. 2 acord aviz nefavorabil proiectului de hotărâre.

Ia cuvântul domnul consilier local Țabrea și solicită preluarea pe pagina de Facebook a instituției a link-ului către proiectele de hotărâre aflate în dezbateră publică pe site-ul instituției. Domnul primar întreabă dacă pagina de Facebook este menționată în Regulamentul de organizare și funcționare ca un mijloc oficial de comunicare. Supus la vot, proiectul este respins cu 7 voturi pentru aprobare, 6 voturi împotriva și 2 abțineri. **Hotărârea cu nr. 44/2021** privind respingerea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism și amenajare a teritoriului este adoptată cu 8 voturi pentru respingerea proiectului.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre nr. 45/2021 privind finanțarea parțială a publicării lucrării "Monografia satului Ipotești" – autor Teofil Horbaniuc. Ia cuvântul domnul primar, inițiatorul proiectului și explică faptul că este vorba de finanțarea unui număr de 450 de exemplare prin alocarea sumei de 30.000 lei. Toate cele trei comisii de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre. Proiectul de hotărâre este supus la vot și **Hotărârea cu nr. 45/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre nr. 47/2021 privind însușirea proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico - economici pentru realizarea obiectivului de investiție "Devierea unei conducte de canalizare în vederea continuării lucrărilor de modernizare a DJ208A" este susținut de către inițiator, domnul primar Dumitru Gulei. Inițiatorul explică faptul că devierea a fost omisă din proiectarea modernizării drumului județean și că sunt perspective ca sumele utilizate să fie recuperate de la Consiliul Județean. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 46/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Se trece la proiectul de hotărâre nr. 48/2021 privind însușirea proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico - economici pentru realizarea obiectivului de investiție "Îmbrăcămintă bituminoasă ușoară pe strada Petru Rareș, drum public din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava pe o lungime de 700 ml". Domnul primar Dumitru Gulei prezintă devizul general și soluția tehnică indicată de specialiști potrivită pentru trafic ușor – mediu.

Domnul consilier local Țabrea se interesează de stadiul proiectelor de modernizare a drumurilor depuse spre finanțare la CNI. Domnii primar, viceprimar și administrator public oferă explicațiile necesare.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 47/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre nr. 49/2021 privind însușirea proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico - economici pentru realizarea obiectivului de investiție "Turnare covor asfaltic pe strada Ștefan cel Mare, drum public din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava pe o lungime de 1160 ml". Domnul primar Dumitru Gulei, inițiatorul proiectului, prezintă devizul general și soluția tehnică indicată de specialiști. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre în forma propusă de inițiator. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 48/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Domnul consilier local Tomașciuc consideră că pentru siguranța participanților la trafic se impune montarea unei oglinzi rutiere la intersecția de străzi din satul Ipotești, zona spațiului de

joacă – strada Mihail Sadoveanu, strada Ștefan cel Mare și strada Șipote. Din discuții rezultă că necesitatea este reală și se va monta oglinda în cel mai scurt timp.

Cererea domnului Piu Cosmin înregistrată cu nr. 7133 din 26.05.2021 privind aprobarea eșalonării unui debit se aprobă cu unanimitate de voturi.

Cererea domnului Bahica Marius Ionuț înregistrată cu nr. 6852 din 20.05.2021 privind aprobarea eșalonării unui debit se aprobă cu unanimitate de voturi.

Doamna consilier local Andreea Maria Onișoru semnaleză faptul că pe strada Reus din satul Tișăuți (dar și în alte zone), obiceiul unor locuitori de a parca mașina pe marginea drumurilor înguste împiedică vecinii să poată vira și intra în curte, îngreunează traficul rutier și pune în pericol participanții la trafic. Domnul primar ia cuvântul și spune că este dat spre avizare proiectul privind marcarea și montarea indicatoarelor rutiere în toată comuna.

Doamna consilier local Maria Papuc propune demararea unei campanii de informare și conștientizare a pericolului pe care îl presupune această practică a parcării autoturismelor pe marginea drumului.

Secretarul general informează că este în vigoare cadrul legal necesar aplicării sancțiunilor contravenționale dar consideră că în primă fază se impune informarea locuitorilor.

Domnul consilier local Gabriel Ilie Țabrea solicită să-i fie pusă la dispoziție dovada stadiului în care se află proiectul privind marcajele și indicatoarele rutiere.

Ia cuvântul domnul consilier local Țabrea și informează că în zona Vios s-a deteriorat un podețul de acces și roagă autoritățile să intervină pentru reabilitarea lui. Domnul administrator public Tofan Augustin Sorin explică faptul că locuitorii din acea zonă au alt drum și altă cale de acces la dispoziție, podețul fiind construit la cererea unei persoane în vârstă pentru a-i fi asigurat accesul pietonal către o fântână (traversând spațiul verde). Se explică faptul că podețul nu este distrus ci doar degradat în urma traversărilor cu autoturismul motiv pentru care se va reanaliza oportunitatea menținerii lui.

Secretarul general informează că pe site-ul instituției este în dezbatere publică proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare economico – socială durabilă a comunei Ipotești județul Suceava pentru perioada 2021 – 2027.

Domnul consilier local Chibici întreabă ce se poate face pentru a se asfalta drumul de legătură dintre satul Lisaura și municipiul Suceava în consens cu autoritățile publice vecine. Domnul primar îi răspunde că în zonă se lucrează deja de o săptămână și că a purtat discuții cu domnul Ion Lungu - primarul municipiului Suceava pentru facilitarea accesului auto și pietonal între cele două localități (din satul Lisaura către municipiu și din satul Ipotești - zona Tătărașii Noi către municipiu).

Domnul administrator public prezintă greutățile întâmpinate la proiectarea și execuția trotuarelor pietonale în condițiile în care proprietarii terenurilor și-au intabulat proprietățile până în stradă.

Domnul primar Dumitru Gulei spune că trotuarele pietonale din satele Tișăuți și Lisaura vor fi proiectate cu lățimea de minim 1,5 m.

Doamna Gabriela Halat și domnul Moscalu Florin nu doresc să ia cuvântul.

Domnul consilier local Corneliu Alin Hreniuc constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Corneliu Alin Hreniuc



Secretarul general al comunei,
Oana Liliana Corjuc